



சென்னை பெட்ரோலியம் கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட்

(இந்தியன் ஆயில் குழும நிறுவனம்)

பதிவு அலுவலகம்: 536, அண்ணா சாலை, தேனாம்பேட்டை, சென்னை-600 018.

Tel: 04-24346807 / 24349959

Email Id: shankarp@cpcl.co.in

Website: www.cpcl.co.in

VC/OAVM மூலம் 55வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் கூட்டுவது பற்றிய அறிவிப்பு

கம்பெனிகள் சட்டம் 2013ன் பொருந்தக்கூடிய பிரிவுகள் மற்றும் அதன் கீழுள்ள விதிகள் மற்றும் செக்யூரிடீஸ் அண்ட் எக்ச்சேஞ் போர்டு ஆப் இந்தியா (பட்டியல் கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் வெளியீடு தேவைகள்) விதிகள் 2015 மற்றும் இது விஷயத்தில் கம்பெனி விவகாரங்கள் துறை அமைச்சகத்தினால் ("எம்சிஏ") வெளியிடப்பட்ட அனைத்து பொருந்தக்கூடிய சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் செக்யூரிடீஸ் அண்ட் எக்ச்சேஞ் போர்டு ஆப் இந்தியா (செபி) ன்படி, வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் கண்டுள்ள அலுவல்களை செயல்படுத்த சென்னை பெட்ரோலியம் கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட்டின் ("கம்பெனி") 55வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் ("AGM") வெள்ளிக்கிழமை, 20/08/2021 அன்று இந்திய நேரப்படி மாலை 3.00 மணிக்கு காணொளி காட்சி ("VC")/பிற ஒளி ஒளி சாதனங்கள் ("OAVM") மூலமாக நடைபெறுகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் கூட்டுவது பற்றிய அறிவிப்பில் கண்டுள்ள அலுவல்களை செயல்படுத்த KFin டெக்னாலஜிஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் ("KFTPL") டினால் கூட்டத்திற்கு VC/OAVM வசதி அளிக்கப்படும். VC/OAVM மூலமாக மட்டுமே உறுப்பினர்கள் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளலாம். ஏனெனில் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் நேரில் கலந்து கொள்ள எந்த ஏற்பாடும் செய்யப்படவில்லை. குறைந்தபட்ச எண்ணிக்கையை கணக்கிடுவதற்காக VC/OAVM வசதி மூலமாக பங்கேற்கும் உறுப்பினர்கள் கணக்கிடப்படுவார்கள்.

எம்சிஏ மற்றும் செபி சுற்றறிக்கைகளுக்கு இணங்க, வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் செயல்படுத்தப்பட உள்ள அலுவல் குறித்த அறிவிப்பு, 2020-21 நிதி ஆண்டுக்கான வருடாந்திர அறிக்கை ஆகியவை கம்பெனி/ டெபாசிட்டுரி பங்கேற்பாளரிடம் மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்த கம்பெனியின் உறுப்பினர்களுக்கு மின்னணு முறையில் அனுப்பப்படுகிறது. அறிவிப்பு மற்றும் வருடாந்திர அறிக்கையின் எந்தவொரு நகல்களும் எந்தவொரு உறுப்பினர்க்கும் அனுப்பப்படமாட்டாது. வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு மற்றும் வருடாந்திர அறிக்கை ஆகியவை கம்பெனியின் இணையதளம் www.cpcl.co.in மற்றும் ஸ்டாக் எக்ச்சேஞ் இணையதளங்களான பிஎஸ்டி லிமிடெட் மற்றும் நேஷனல் ஸ்டாக் எக்ச்சேஞ் ஆப் இந்தியா லிமிடெட்டின் www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com மற்றும் KFTPL இணையதளம் <https://evoting.kfintech.com>ல் உள்ளது.

மின்னணு வாக்களிப்பதற்காக வருடாந்திர அறிக்கையைப் பெறுவதற்கான மின்னஞ்சல் முகவரியைப் பதிவு செய்வதற்கான செயல்முறை மற்றும் ஈவுத்தொகை பெறுவதற்கான வங்கி கணக்கு ஆணையைப் புதுப்பித்தல்:

காகித வடிவில் வைத்திருப்போர்	மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்வதற்கு, ஃபோலியோ எண், உறுப்பினரின் பெயர், பங்குச் சான்றிதழின் ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட நகல் (முன் மற்றும் பின்), பாள் (பாள் காட்டின் சுயசான்றளிக்கப்பட்ட ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட நகல்), ஆதார் (சுயசான்றளிக்கப்பட்ட ஆதார் அட்டையின் ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட நகல்) ஆகியவற்றை ஆர்டிஎக் அடாவது KFin-ன் karisma.kfintech.com ல் ஒரு கோரிக்கையை அனுப்பவும். வங்கி கணக்கு விவரங்களை புதுப்பிக்கும்போது பின்வரும் கூடுதல் விவரங்களை வழங்க வேண்டும்: a) நீங்கள் ஈவுத்தொகையைப் பெற விரும்பும் வங்கியின் பெயர் மற்றும் கிளை, b) வங்கி கணக்கு வகை, c) கோர் வங்கி தீர்வுகளை அமல்படுத்திய பின்னர் அவர்களின் வங்கிகளால் ஒதுக்கப்பட்ட வங்கி கணக்கு எண் d) 9 இலக்க MICR குறியீடு எண், e) 11 இலக்க IFSC குறியீடு f) முதல் உறுப்பினரின் பெயரைக் கொண்ட ரத்து செய்யப்பட்ட காசோலை யின் ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட நகல்.
டிமெட் வடிவில் வைத்திருப்போர்	தயவுசெய்து உங்கள் டெபாசிட்டுரி பங்கேற்பாளரை (டிபி) தொடர்பு கொண்டு, உங்கள் டிபி அறிவுறுத்திய செயல்முறையின்படி, உங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரி மற்றும் வங்கி கணக்கு விவரங்களை உங்கள் டிமெட் கணக்கில் பதிவு செய்யுங்கள்.

மேலும், தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகளையும் மொபைல் எண்ணையும் பதிவு செய்யாத உறுப்பினர்களுக்கு இதன் விளைவாக வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பின் வருடாந்திர அறிக்கை மற்றும் அறிவிப்பை வழங்க முடியவில்லை, தற்காலிகமாக தங்களை KFin இல் பதிவு செய்ய அவர்கள் https://irs.kfintech.com/email_registration/ என்ற இணைப்பைக் கிளிக் செய்வதன் மூலம் அதை அனுப்பலாம்.

மின்னணு வாக்குப்பதிவின் மூலம் வாக்குகளை அளித்தல் மற்றும் VC/OAVM மூலம் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் சேருதல்:

தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு வசதி ("தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு") மூலம் வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அலுவல்கள் மீது உறுப்பினர்கள் தங்கள் வாக்குகளை செலுத்த வாய்ப்பு கிடைக்கும். தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு மூலம் வாக்களிக்க முடியாத உறுப்பினர்களுக்கு மின்னணு வாக்குப்பதிவிற்கான வசதி வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தின்போது கிடைக்கும். பொதுக்கூட்டம் முன் மற்றும் பொதுக்கூட்டத்தின்போது மின்னணு வாக்குப்பதிவிற்கான விரிவான நடைமுறை வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

முகவரி, மின்னஞ்சல் முகவரி மற்றும் பரிந்துரைகளை மாற்ற/புதுப்பிக்க உறுப்பினர்கள் தங்கள் கோரிக்கைகளை அனுப்பலாம்:

* டிமெட்டியரிஸலைஸ்ட் வடிவத்தில் வைத்திருக்கும் பங்குகளுக்கு - அந்தந்த வைப்புத்தொகை பங்கேற்பாளர்

* காகித வடிவத்தில் வைத்திருக்கும் பங்குகளுக்கு - ஆர்டிஎ, M/S. KFin டெக்னாலஜிஸ் பிரைவேட் லிமிடெட், செலினியம், டவர் பி, பளாட் எண் 31 & 32, நிதி மாவட்டம், கச்சிபேரவலி, ஹைதராபாத் 500032 அல்லது நிறுவனத்தின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்து குறிப்புகளையும் குறிப்பாக, வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் சேர்வதற்கான வழிமுறைகள் மற்றும் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு மற்றும் மின்னணு வாக்குப்பதிவு மூலம் வாக்களிக்கும் முறையை கவனமாக படிக்கும்படி உறுப்பினர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

இடம்: சென்னை
தேதி: 28.07.2021

சென்னை பெட்ரோலியம் கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட்டிற்காக
ஒப்பம்/- (ப. சங்கர்)
கம்பெனி செயலாளர்
M. No. A7624